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Ⅰ 調査概要



１ 調査の目的
本調査は、佐賀県民に対してがん検診等に関するアンケート調査を行い、今後のがん

対策推進への参考とするための基礎資料を得ることを目的とする。

２ 調査の実施主体
佐賀県健康増進課 がん撲滅特別対策室

３ 調査の協力団体
一般社団法人 生命保険協会佐賀県協会及び協会加盟生命保険会社１6社

４ 調査結果
（１）調査数

３，255人（男性１，186人 女性２，069人）
※ なお、調査結果には、年齢未回答者（8人）及び20歳未満（23人）を除き、集

計している。

（２）調査期間
令和2年７月１日（水）～ 10月30日（金）

（３）調査内容
① 回答者の属性（住所地、性別、年齢）
② 健康診断等の受診状況
③ がん検診（肺がん、大腸がん、胃がん、子宮がん、乳がん）の受診状況
④ がん検診の受診機会
⑤ がん検診を受診しなかった理由

（４）調査方法
一般社団法人 生命保険協会佐賀県協会の協力を得て、当協会加盟生命保険会社営

業職員による顧客へのアンケート調査

５ 報告書を読む際の留意点
（１）集計は小数点以下第２位を四捨五入して算出しているため、必ずしも合計が100％に

ならない場合がある。
（２）複数回答の場合、比率の合計が100％を超える場合がある。
（３）グラフ中に表すNは、比率算出上の基数（標本数：人数）である。
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【参考】
20歳代～60歳代の佐賀県推計人口（令和２年10月1日現在）と今回の回答者数について、

圏域・年代ごとの割合を比較したが大きな偏りはなかった。
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Ⅱ 調査結果



１ 回答者の属性（20～70歳代）

（１）回答者の住所地（保健医療圏域別）

※保健医療圏域
〇中部（佐賀市、多久市、小城市、神埼市、

吉野ヶ里町）
〇東部（鳥栖市、基山町、上峰町、みやき

町）
〇北部（唐津市、玄海町）
〇西部（伊万里市、有田町）
〇南部（武雄市、鹿島市、嬉野市、大町町、

白石町、江北町、太良町）

≪ 全 体 ≫

10～49人
75 44.9％

1～9人
32 19.2％

50～99人
25 15.0％

（２）回答者の性別

№１ 回答者の住所地（N=3,224）

中部
39.0% (1,258人)

南部
21.9％(707人)

西部
11.9％(384人)

東部
8.8％(283人)

北部
18.4％(592人)

№２ 回答者の性別 全体（N=3,224）

男性
36.3％(1,171人)

女性
63.7％(2,053人)

№３ 保健医療圏域別 男性（N=1,171）

北部
17.3％(203人)

南部
18.1％(212人)

西部
12.2％(143人)

東部
9.5％(111人)

中部
42.9％(502人)

№４ 保健医療圏域別 女性（N=2,053）

中部
36.8％(756人)

東部
8.4％(172人)北部

18.9％(389人)

西部
11.7％(241人)

南部
24.1％(495人)

≪保健医療圏域別≫

４



５

（２）回答者の年代

≪ 性 別 ≫

≪ 全 体 ≫

№５ 回答者の年代 全体（N=3,224）

30歳代
18.1％(585人)

20歳代 12.2％(394人)

40歳代
21.0％(677人)

50歳代
21.7％(700人)

60歳代
17.1％(552人)

70歳代以上
9.8％(316人)

№６ 回答者の年代 男性（N=1,171）

60歳代
14.9％(174人)

50歳代
19.6％(229人)

70歳代以上
10.4％(122人)

40歳代
22.5％(263人)

30歳代
19.0％(222人)

20歳代 13.7％(161人)

№７ 回答者の年代 女性（N=2,053）
70歳代以上
9.4％(194人)

60歳代
18.4％(378人)

50歳代
22.9％(471人)

40歳代
20.2％(414人)

30歳代
17.7％(363人)

20歳代 11.3％(233人)



６

２ がん検診の受診状況等

（１）健康診断等の受診状況

問）過去１年間に、健康診断、健康診査及び人間ドックを受けたことがありますか。

健康診断等の受診者数の割合は年代とともに増加し、50歳代の82.4%をピークに

以降年代とともに減少している。

性別で比較すると、各年代とも男性の方が受診率が高く、その差は3.3（40歳代）

～13.7ポイント（70歳代）となっている。

≪ 性 別 ≫
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保健医療圏域（以下「圏域」という。）別(全体)では、西部圏域が80.1%と最も

高く、順に中部78.2％、東部77.7％、南部75.8％、北部74.5％の順となっている。

≪ 圏域別 ≫
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圏域別ごとの性別では、西部圏域の男性が83.9%と最も高く、一方北部圏域の女

性が73.1%と最も低かった。圏域ごとの男女比較で見ると東部圏域以外は男性の方

が受診率が高くなっており、その男女差は中部圏域が8.9ポイントと最も高くなって

いる。
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８

（※設問への未回答者は除いている）（２）がん検診の受診状況

【肺がん】

問）あなたは、（過去１年間に）肺がん、大腸がん、（過去２年間に）胃がん、子宮がん、乳が
んの検診を受けましたか。

肺がん検診の受診率は、40歳代から50％を超え、50歳代、60歳代では60％を超

た。

第３次佐賀県がん対策推進計画（以下「推進計画」という。）に掲げる肺がん検診

受診率（40～60歳代）の目標50％に対して、40～60歳代の受診率は61.9%と

11.9ポイント高くなっている。

≪ 全 体 ≫
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≪ 性 別 ≫

性別で比較すると、各年代とも男性の方が受診率が高くなっており、その差は7.9（20

歳代）～20.5（70歳代以上）ポイントとなっている。健康診断等受診率の差3.3～13.7

ポイントと比較すると、さらに差は大きくなっている。

推進計画の目標の対象となっている40歳代、50歳代、60歳代を見ると、すべての年代

で男女とも目標の50％を超えているものの、男性の方が40歳代では12.7ポイント、50

歳代は8.0ポイント、60歳代は10.8ポイント高くなっている。



≪ 圏域別（40～60歳代） ≫

圏域別（40～60歳代）に見ると、すべての圏域で50％を超えており、中部圏域が

64.3%と最も高く、順に南部62.9％、東部61.1%、西部60.0%、北部57.2となって

いる。

受診率が最も高い中部圏域と最も低い北部圏域の差は、7.1ポイントとなっている。
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≪ 圏域別・性別（40～60歳代） ≫

圏域別・性別（40～60歳代）に見ると、健康診断等受診率と同様に東部圏域のみ女性

の受診率が上回り、その他の圏域では男性が上回った。

中部圏域の男女差が13.9ポイントと一番開きが大きく、順に北部12.5ポイント、西部

8.6ポイント、南部7.1ポイント、東部2.3ポイントとなっている。
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【大腸がん】

大腸がん検診の受診率は、50歳代で55.0%と50％を超えたものの、その他の年代

では50％を下回った。

推進計画に掲げる大腸がん検診受診率（40～60歳代）の目標50％に対して、40～

60歳代の受診率は50.6%となっている。

≪ 全 体 ≫

≪ 性 別 ≫

性別で比較すると、各年代とも男性の方が1.3（20歳代）～14.6（70歳代）ポイン

ト受診率が高くなっている。

また、推進計画の目標の対象となっている40歳代、50歳代、60歳代を見ると、男

性はすべての年代で50％を超えているが、女性は50歳代のみ50％を超えたものの、

40歳、60歳代は50％に満たなかった。

40～60歳代では、男性が54.3.％、女性が48.6%となっており、5.7ポイントの差

となっている。
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（N=20歳代:381、30歳代:573、40歳代:671、50歳代:695、60歳代:548、70歳代以上:316、40～60歳代:1,914）
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≪ 圏域別（40～60歳代） ≫

圏域別（40～60歳代）に見ると、中部、北部、西部、南部の４圏域では受診率が50.0

%を上回り、北部圏域のみ下回ったが、各圏域ごとにおいて大きな差はみられなかった。

東部圏域が53.1%と最も高く、西部、南部がともに50.6%と続き、中部50.5%、北

部49.4%の順となっている。

≪ 圏域別・性別（40～60歳代） ≫

圏域別・性別（40～60歳代）に見ると、受診率は中部と東部圏域では男女の差はほと

んどなかったが、北部、西部、南部圏域では女性が男性を大きく下回った。

男女の差は、男性が女性を上回った西部圏域が16.1ポイント、北部が14.8ポイント、

南部が9.3ポイントとなっており、女性が上回った中部圏域が2.0ポイント、東部が0.7

ポイントとなっている。
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50.0

60.0

70.0

80.0

中部 東部 北部 西部 南部

№18 大腸がん検診受診率（圏域別 40～60歳代）

50.5 53.1
49.4 50.6 50.6

（N=中部:744、東部:162、北部:328、西部:245.南部:435）

％

0.0
10.0
20.0
30.0
40.0
50.0
60.0
70.0
80.0

中部 東部 北部 西部 南部

№19 大腸がん検診受診率（圏域別・性別 40～60歳代）

男性 女性

（男性 N=中部:284、東部: 57、北部:106、西部: 96.南部:115）
（女性 N=中部:460、東部:105、北部:222、西部:149.南部:320）

49.3
52.6

59.4 60.4

48.151.3 53.3
44.6 44.3

57.4

％
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【胃がん】

胃がん検診の受診率は、40歳代から70歳代以上まで50％を超え、50歳代では62.5

％となっている。

推進計画に掲げる胃がん検診受診率（40～60歳代）の目標50％に対して、40～60

歳代の受診率は59.5%と9.5ポイント高くなっている。

≪ 全 体 ≫

≪ 性 別 ≫

性別で比較すると、各年代とも男性の方が0.1（20歳代）～20.2（70歳代）ポイン

ト受診率が高くなっている。

また、推進計画の目標の対象となっている40～60歳代を見ると、すべての年代で男

女とも目標の50％を超えているものの、男性の方が40歳代で8.5ポイント、50歳代で

10.6ポイント、60歳代で9.2ポイント高くなっている。
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70.0

80.0

№20 胃がん検診受診率（全体）

％

（N=20歳代:386、30歳代:579、40歳代:673、50歳代:698、60歳代:549、70歳代以上:315、40～60歳代:1,920）

8.8

62.5 59.7

52.4

59.5

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 40～60歳代

25.2

56.3

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

№21 胃がん検診受診率（性別）

男性 女性

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 40～60歳代

（男性N=20歳代:158、30歳代:220、40歳代:262、50歳代:227、60歳代:171、70歳代以上:122、40～60歳代:660）
（女性N=20歳代:228、30歳代:359、40歳代:411、50歳代:471、60歳代:378、70歳代以上:193、40～60歳代:1,260）

8.9 8.8

30.0
22.3

61.5

53.0

69.6

59.0
66.1

56.9
64.8

44.6

65.5

56.4

％



≪ 圏域別（40～60歳代） ≫

圏域別（40～60歳代）に見ると、全圏域で受診率が50.0%を上回り、中部の63.6％

が最も高く、順に南部59.5％、東部59.0%、西部55.7%、北部53.5％となっている。

≪ 圏域別・性別（40～60歳代） ≫

圏域別・性別（40～60歳代）に見ると、受診率はいずれの圏域でも男性が女性を上回

った。特に北部圏域は13.0ポイントの差となり、続いて南部11.2ポイント、中部9.3ポ

イント、東部、西部が2.6ポイントとなっている。
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中部 東部 北部 西部 南部

№22 胃がん検診受診率（圏域別 40～60歳代）

63.6
59.0

53.5 55.7
59.5

（N=中部:747、東部:161、北部:331、西部:246.南部:435）

％
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中部 東部 北部 西部 南部

№23 胃がん検診受診率（圏域別・性別 40～60歳代）
男性 女性

（男性 N=中部:287、東部: 56、北部:106、西部: 96.南部:115）
（女性 N=中部:460、東部:105、北部:225、西部:150.南部:320）

69.3

60.7 62.3
57.3 56.6

60.0 58.1
49.3

54.7

67.8

％
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【子宮がん】

子宮がん検診の受診率は、30歳代が59.4％と最も高く、順に40歳代59.0％、50歳

代52.8%、60歳代44.0％と続いている。

推進計画に掲げる子宮がん検診受診率（20～60歳代）の目標50％に対して、20～

60歳代の受診率は52.0%と2.0ポイント高くなっている。

≪ 全 体 ≫

≪ 圏域別（20～60歳代） ≫

圏域別（20～60歳代）に見ると、西部圏域が56.3%と最も高く、順に東部54.5％、

中部54.2％、北部50.0%、南部圏域47.4%となっている。

受診率が最も高い西部圏域と最も低い南部圏域との差は、8.9ポイントとなっている。
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№24 子宮がん検診受診率（全体）

％

（N=20歳代:231、30歳代:360、40歳代:407、50歳代:466、60歳代:364、70歳代以上:189、20～60歳代:1,828）

39.4

52.8

44.0

25.9

52.0

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 20～60歳代

59.4 59.0
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№25 子宮がん検診受診率（圏域別 20～60歳代）

54.2 54.5
50.0

56.3

47.4

（N=中部:673、東部:145、北部:356、西部:213.南部:441）

％



【乳がん】

乳がん検診の受診率は、50歳代が61.1％と最も高く、順に40歳代60.7％、60歳

代47.5%、30歳代29.6％と続いている。

推進計画に掲げる乳がん検診受診率（40～60歳代）の目標50％に対して、40～

60歳代の受診率は56.9%と6.9ポイント高くなっている。

≪ 全 体 ≫

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

№26 乳がん検診受診率（全体）

％

（N=20歳代:231、30歳代:358、40歳代:407、50歳代:465、60歳代:366、70歳代以上:190、40～60歳代:1,238）

8.2

61.1

47.5

34.2

56.9

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 40～60歳代

29.6

60.7
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№27 乳がん検診受診率（圏域別 40～60歳代）

58.0
65.7

51.4
59.1

55.5

（N=中部:452、東部:102、北部:218、西部:149.南部:317）

％

≪ 圏域別（40～60歳代） ≫

圏域別（40～60歳代）に見ると、東部圏域が65.7%と最も高く、順に西部59.1％、

中部58.0％、南部55.5%、北部51.4%となっている。

受診率が最も高い西部圏域と最も低い北部圏域との差は、14.3ポイントとなっている。
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【40～60歳代：肺・大腸・胃・子宮（20～60歳代）・乳がん】

≪ 全 体 ≫

0.0

10.0

20.0
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肺がん 大腸がん 胃がん 子宮がん 乳がん

№28 肺、大腸、胃、子宮、乳がん検診受診率
40(20)～60歳代（全体）

61.9

50.6
59.5

52.0
56.9

（N=肺がん:1,913、大腸がん:1,914、胃がん:1,920、子宮がん:1,828:乳がん:1,238）

％
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肺がん 大腸がん 胃がん 子宮がん 乳がん

№29 肺、大腸、胃、子宮、乳がん検診受診率
40(20)～60歳代（性別）

男性 女性

68.6

54.3

65.5

52.0 56.9

（男性N=肺がん:657、 大腸がん:658、 胃がん:660）
（女性N=肺がん:1,256、大腸がん:1,256、胃がん:1,260、子宮がん:1,828.乳がん:1,238）

％

58.4
48.6

56.4

推進計画に掲げる目標の対象年代（40～60歳代（※子宮がんは20～60歳代））で、

部位別（肺、大腸、胃、子宮、乳）にがん検診受診率を比較してみると、肺がん検診が

61.9%と最も高く、胃がん59.5％、乳がん56.9%、子宮がん52.0%と続き、大腸がん

が50.6%と最も低かった。

≪ 性 別 ≫

肺がん、大腸がん、胃がんの検診受診率を性別で比較してみると、いずれの部位にお

いても受診率は、男性が女性を上回った。

男女の差が大きい順に肺がんが10.2ポイント、胃がんが9.1ポイント、大腸がんが5.7

ポイントとなっている。
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20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上

肺がん ⑥ 32.3 ⑤ 48.6 ④ 67.1 ③ 69.2 ① 70.3 ② 70.2 

大腸がん ⑥ 8.9 ⑤ 25.3 ④ 50.4 ① 57.5 ③ 55.8 ② 57.4 

胃がん ⑥ 8.9 ⑤ 30.0 ④ 61.5 ① 69.6 ② 66.1 ③ 64.8 

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上

肺がん ⑥ 24.4 ⑤ 35.9 ③ 54.4 ① 61.2 ② 59.5 ④ 49.7 

大腸がん ⑥ 7.6 ⑤ 20.5 ③ 45.5 ① 53.7 ② 45.7 ④ 42.8 

胃がん ⑥ 8.8 ⑤ 22.3 ③ 53.0 ① 59.0 ② 56.9 ④ 44.6 

子宮がん ⑤ 39.4 ① 59.4 ② 59.0 ③ 52.8 ④ 44.0 ⑥ 25.9 

乳がん ⑥ 8.2 ⑤ 29.6 ② 60.7 ① 61.1 ③ 47.5 ④ 34.2 

中部圏域 東部圏域 北部圏域 西部圏域 南部圏域

肺がん ① 72.9 ⑤ 59.6 ③ 65.7 ④ 65.3 ② 68.1 

大腸がん ⑤ 49.3 ④ 52.6 ② 59.4 ① 60.4 ③ 57.4 

胃がん ① 69.3 ④ 60.7 ③ 62.3 ⑤ 57.3 ② 67.8 

中部圏域 東部圏域 北部圏域 西部圏域 南部圏域

肺がん ③ 59.0 ① 61.9 ⑤ 53.2 ④ 56.7 ② 61.0 

大腸がん ② 51.3 ① 53.3 ④ 44.6 ⑤ 44.3 ③ 48.1 

胃がん ① 60.0 ② 58.1 ⑤ 49.3 ④ 54.7 ③ 56.6 

子宮がん ③ 54.2 ② 54.5 ④ 50.0 ① 56.3 ⑤ 47.4 

乳がん ③ 58.0 ① 65.7 ⑤ 51.4 ② 59.1 ④ 55.5 

【年代別・圏域別のがん検診受診率の傾向】

≪ 年 代 別（男性） ≫

≪ 年 代 別（女性） ≫

≪ 圏 域 別（男性） ≫

≪ 圏 域 別（女性） ≫

（※受診率の割合が高いほど濃い色。）
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（３）がん検診の受診機会

問）どのような機会にがん検診を受診しましたか。(それぞれのがん検診を受けた方への設問)

肺がん検診の受診機会は、全体でみると職域検診での割合が、男性54.8％、女性52.8
％とともに50％を超えて最も高く、次に市町検診が男性20.2%、女性19.8％であった。

全体としては男女間に大きな差はなかった。圏域別に見ると、職域検診での男性の受診
割合が西部圏域で72.6％と高いのが目立った。

【肺がん】

0.0
10.0
20.0
30.0
40.0
50.0
60.0
70.0
80.0

市町検診 職域検診 人間ドック その他 未回答

№32 肺がん検診受診機会（中部・40～60歳代：男性N=207 女性N=272）

男性 女性

16.9

52.2

21.3

0.5

13.2
18.8

54.0

11.0
2.9

9.2

％

0.0
10.0
20.0
30.0
40.0
50.0
60.0
70.0
80.0

市町検診 職域検診 人間ドック その他 未回答

№30 肺がん検診受診機会（男性N=693 女性N=1,011）

男性 女性

20.2

54.8

12.8

2.3

13.8
19.8

52.8

10.3
3.3

9.8

％

≪全体：性別≫

≪圏域別・40～60歳代：性別≫

≪40～60歳代：性別≫

0.0
10.0
20.0
30.0
40.0
50.0
60.0
70.0
80.0

市町検診 職域検診 人間ドック その他 未回答

№31 肺がん検診受診機会（40～60歳代：男性N=451 女性N=734）

男性 女性

16.4

58.8

16.2

1.8

11.6
18.8

54.2

12.7

2.7
6.9

％
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0.0
10.0
20.0
30.0
40.0
50.0
60.0
70.0
80.0

市町検診 職域検診 人間ドック その他 未回答

№34 肺がん検診受診機会（北部・40～60歳代：男性N=69 女性N=118）

男性 女性

15.9

66.7

5.8
2.9

12.712.7

56.8

14.4

3.4
8.7

％

0.0
10.0
20.0
30.0
40.0
50.0
60.0
70.0
80.0

市町検診 職域検診 人間ドック その他 未回答

№35 肺がん検診受診機会（西部・40～60歳代 男性N=62 女性N=85）

男性 女性

16.1

72.6

9.7

0.0

14.1

25.9

48.2

11.8

0.0 1.6

％

0.0
10.0
20.0
30.0
40.0
50.0
60.0
70.0
80.0

市町検診 職域検診 人間ドック その他 未回答

№36 肺がん検診受診機会（南部・40～60歳代 男性N=79 女性N=194）

男性 女性

19.0

58.2

13.9
5.1 8.2

18.6

57.2

11.9
4.1 3.8

％

0.0
10.0
20.0
30.0
40.0
50.0
60.0
70.0
80.0

市町検診 職域検診 人間ドック その他 未回答

№33 肺がん検診受診機会（東部・40～60歳代：男性N=34 女性N=65）

男性 女性

8.8

58.8

23.5

2.9
9.2

21.5

49.2

20.0

0.0
5.9

％
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【大腸がん】

≪全体：性別≫

≪40～60歳代：性別≫

0.0
10.0
20.0
30.0
40.0
50.0
60.0
70.0
80.0

市町検診 職域検診 人間ドック その他 未回答

№39 大腸がん検診受診機会（中部・40～60歳代：男性N=140 女性N=236）

男性 女性

12.1

55.0

22.1

0.7

11.9
18.6

48.3

14.4
6.8 10.0

％

0.0
10.0
20.0
30.0
40.0
50.0
60.0
70.0
80.0

市町検診 職域検診 人間ドック その他 未回答

№37 大腸がん検診受診機会（男性N=496 女性N=784）

男性 女性

17.5

54.4

15.3

4.6
11.7

19.5

48.7

13.9
6.1 8.1

％

≪圏域別・40～60歳代：性別≫

0.0
10.0
20.0
30.0
40.0
50.0
60.0
70.0
80.0

市町検診 職域検診 人間ドック その他 未回答

№38 大腸がん検診受診機会（40～60歳代：男性N=357  女性N=611）

男性 女性

12.9

58.5

17.6

2.8
10.0

17.5

51.4

16.2

4.9 8.1

％

大腸がん検診の受診機会は、全体でみると職域検診での割合が、男性54.4％、女性48.7
％と最も高く、次に市町検診が男性17.5%、女性19.5％であった。

全体としては男女間に大きな差はなかった。圏域別に見ると、職域検診での男性の受診
割合が西部圏域で65.5％と高いのが目立った。
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0.0
10.0
20.0
30.0
40.0
50.0
60.0
70.0
80.0

市町検診 職域検診 人間ドック その他 未回答

№42 大腸がん検診受診機会（西部・40～60歳代 男性N=58 女性N=66）

男性 女性

17.2

65.5

10.3

1.7
9.1

19.7

50.0

19.7

1.5 5.2

％

0.0
10.0
20.0
30.0
40.0
50.0
60.0
70.0
80.0

市町検診 職域検診 人間ドック その他 未回答

№41 大腸がん検診受診機会（北部・40～60歳代：男性N=63 女性N=99）

男性 女性

14.3

61.9

11.1 6.3 11.111.1

56.6

18.2

3.0 6.3

％

0.0
10.0
20.0
30.0
40.0
50.0
60.0
70.0
80.0

市町検診 職域検診 人間ドック その他 未回答

№43 大腸がん検診受診機会（南部・40～60歳代 男性N=66 女性N=154）

男性 女性

12.1

60.6

18.2

1.5
8.4

18.2

53.9

13.0
6.5 7.6

％

0.0
10.0
20.0
30.0
40.0
50.0
60.0
70.0
80.0

市町検診 職域検診 人間ドック その他 未回答

№40 大腸がん検診受診機会（東部・40～60歳代：男性N=30 女性N=56）

男性 女性

6.7

50.0

23.3

10.0
5.4

19.6

50.0

25.0

0.0

10.0

％
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【胃がん】

≪全体：性別≫

0.0
10.0
20.0
30.0
40.0
50.0
60.0
70.0
80.0

市町検診 職域検診 人間ドック その他 未回答

№46 胃がん検診受診機会（中部・40～60歳代：男性N=199 女性N=276）

男性 女性

14.6

50.8

22.1

2.5

15.615.2

43.1

16.7
9.4 10.1

％

0.0
10.0
20.0
30.0
40.0
50.0
60.0
70.0
80.0

市町検診 職域検診 人間ドック その他 未回答

№44 胃がん検診受診機会（男性N=591 女性N=897）

男性 女性

16.2

50.6

16.6

7.1
14.817.4

42.4

14.9
10.5 9.5

％

≪40～60歳代：性別≫

≪圏域別・40～60歳代：性別≫

胃がん検診の受診機会は、全体でみると職域検診での割合が、男性50..6％、女性42.4
％と最も高く、次に市町検診が男性16.2%、女性17.4％であった。

全体としては男女間に大きな差はなかった。圏域別に見ると、職域検診での男性の受診
割合が西部圏域で70.9％と高いのが目立った。

0.0
10.0
20.0
30.0
40.0
50.0
60.0
70.0
80.0

市町検診 職域検診 人間ドック その他 未回答

胃がん検診受診機会（40～60歳代：男性N=432 女性N=711）

男性 女性

13.4

55.1

18.5

4.9

13.915.8

44.6

16.6
9.1 8.1

％
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0.0
10.0
20.0
30.0
40.0
50.0
60.0
70.0
80.0

市町検診 職域検診 人間ドック その他 未回答

№48 胃がん検診受診機会（北部・40～60歳代：男性N=66 女性N=111）

男性 女性

12.1

56.1

12.1 10.6
18.015.3

41.4

18.0

7.2 9.1

％

0.0
10.0
20.0
30.0
40.0
50.0
60.0
70.0
80.0

市町検診 職域検診 人間ドック その他 未回答

№49 胃がん検診受診機会（西部・40～60歳代：男性N=55 女性N=82）

男性 女性

14.5

70.9

12.7

1.8
11.0

19.5

46.3

18.3

4.9
0.0

％

0.0
10.0
20.0
30.0
40.0
50.0
60.0
70.0
80.0

市町検診 職域検診 人間ドック その他 未回答

№47 胃がん検診受診機会（東部・40～60歳代：男性N=34 女性N=61）

男性 女性

2.9

50.0

23.5

8.8 8.2

23.0

42.6

23.0

3.3

14.7

％

0.0
10.0
20.0
30.0
40.0
50.0
60.0
70.0
80.0

市町検診 職域検診 人間ドック その他 未回答

胃がん検診受診機会（南部・40～60歳代：男性N=78女性N=181）

男性 女性

15.4

56.4

16.7
6.4

12.212.7

48.6

12.7 13.8
5.1

％
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【子宮がん】

≪全体≫

≪20～60歳代≫

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

市町検診 職域検診 人間ドック その他 未回答

№51 子宮がん検診受診機会（全体 N=1,000）

34.6
28.0

12.1
16.0

9.3

％

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

市町検診 職域検診 人間ドック その他 未回答

№52 子宮がん検診受診機会（20～60歳代 N=951）

33.4
29.1

12.3 16.1
9.0

％

子宮がん検診の受診機会は、全体でみると肺、大腸、胃がん検診とは違って、市町検診が
34.6％と最も高く、次に職域検診が28.0％となっている。

圏域別に見ると、市町検診での受診割合が北部圏域で44.9%と高いのが目立った。
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≪圏域別・20～60歳代≫

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

№55 子宮がん検診受診機会
（北部・20～60歳代 N=178）

44.9

16.3
11.2

17.4
10.1

％

市町
検診

職域
検診

人間
ドック

その他 未回答

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

№53 子宮がん検診受診機会
（中部・20～60歳代 N=365）

30.7 29.9

11.2

20.8

7.4

％

市町
検診

職域
検診

人間
ドック

その他 未回答

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

№54 子宮がん検診受診機会
（東部・20～60歳代 N=79）

34.2
30.4

15.2

7.6
12.7

％

市町
検診

職域
検診

人間
ドック

その他 未回答

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

№56 子宮がん検診受診機会
（西部・20～60歳代 N=120）

30.8
35.8

16.7

7.5 9.2

％

市町
検診

職域
検診

人間
ドック

その他 未回答

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

№57 子宮がん検診受診機会
（南部・20～60歳代 N=209）

29.7
34.4

11.5 14.8
9.6

％

市町
検診

職域
検診

人間
ドック

その他 未回答
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【乳がん】

≪全体≫

≪40～60歳代≫

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

市町検診 職域検診 人間ドック その他 未回答

№58 乳がん検診受診機会（全体 N=895）

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

市町検診 職域検診 人間ドック その他 未回答

№59 乳がん検診受診機会（40～60歳代 N=705）

29.5
37.4

14.7 12.1
6.3

％

27.7

40.6

15.7
10.9

5.1

％

乳がん検診の受診機会は、全体で見ると肺、大腸、胃がん検診と同じく、職域検診が37.4
％と最も高く、次に市町検診が29.5％となっているが、その差は、肺、大腸、胃がんと比べ
て7.9ポイントと小さかった。
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≪圏域別・40～60歳代≫

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

№64 乳がん検診受診機会
（南部・40～60歳代 N=176）

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

№60 乳がん検診受診機会
（中部・40～60歳代 N=262）

23.7

36.3

16.4 17.2

6.5

％

市町
検診

職域
検診

人間
ドック

その他 未回答

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

№62 乳がん検診受診機会
（北部・40～60歳代 N=112）

25.9

41.1

16.1
9.8 7.1

％

市町
検診

職域
検診

人間
ドック

その他 未回答

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

№61 乳がん検診受診機会
（東部・40～60歳代 N=67）

31.3

43.3

17.9

4.5 3.0

％

市町
検診

職域
検診

人間
ドック

その他 未回答

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

№63 乳がん検診受診機会
（西部・40～60歳代 N=88）

26.1

43.2

17.0

6.8 6.8

％

市町
検診

職域
検診

人間
ドック

その他 未回答

34.1

44.3

13.1
6.8

1.7

％

市町
検診

職域
検診

人間
ドック

その他 未回答
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（４）がん検診を受けなかった理由

問）どのような理由でがん検診を受けなかったのですか（複数回答可）。
（５つのがん検診（子宮、乳がん検診は女性のみ）のうち、一つでも受診しなかった方への設問）

がん検診未受診理由を全体で見ると、「時間がとれなかったから」が25.3%と最
も高く、順に「めんどうだから」15.3%、「勤め先でがん検診が実施されていない
から」13.1%と続いている。

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

№65 がん検診未受診理由（全体 N=2,412）

①
が
ん
検
診
を
知
ら
な
か
っ
た
か

ら
②
時
間
が
と
れ
な
か
っ
た
か
ら

⑭
め
ん
ど
う
だ
か
ら

⑧
勤
め
先
で
が
ん
検
診
が
実
施
さ

れ
て
い
な
い
か
ら

⑫
心
配
な
時
は
い
つ
で
も
医
療
機

関
を
受
診
で
き
る
か
ら

④
検
診
費
用
が
か
か
る
か
ら

⑦
ま
だ
そ
う
い
う
年
齢
で
は
な
い

か
ら

⑮
そ
の
他

⑪
健
康
状
態
に
自
信
が
あ
り
必
要

性
を
感
じ
な
い
か
ら

⑤
検
査
等
（
採
血
、
胃
カ
メ
ラ

等
）
に
不
安
が
あ
る
か
ら

⑬
結
果
が
不
安
な
た
め
、
受
け
た

く
な
い
か
ら

⑩
毎
年
（
又
は2

年
に1

回
）
受
け

る
必
要
性
を
感
じ
な
い
か
ら

⑨
仕
事
を
休
む
こ
と
で
給
料
が
少

な
く
な
る
か
ら

⑥
病
院
に
入
通
院
し
て
い
た
か
ら

③
検
診
等
の
場
所
ま
で
遠
い
か
ら

⑯
未
回
答

％

25.3

15.3
13.1 12.9

9.4 8.2
5.3 5.1 4.6 4.1 2.7 2.7 2.1 1.5

5.7

18.1

≪ 全 体 ≫

≪ 性 別 ≫

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

№66 がん検診未受診理由（性別 男性N=767 女性N=1,645）

男性 女性

①
が
ん
検
診
を
知
ら
な
か
っ
た
か

ら
②
時
間
が
と
れ
な
か
っ
た
か
ら

⑭
め
ん
ど
う
だ
か
ら

⑧
勤
め
先
で
が
ん
検
診
が
実
施
さ

れ
て
い
な
い
か
ら

⑫
心
配
な
時
は
い
つ
で
も
医
療
機

関
を
受
診
で
き
る
か
ら

④
検
診
費
用
が
か
か
る
か
ら

⑦
ま
だ
そ
う
い
う
年
齢
で
は
な
い

か
ら

⑮
そ
の
他

⑪
健
康
状
態
に
自
信
が
あ
り
必
要

性
を
感
じ
な
い
か
ら

⑤
検
査
等
（
採
血
、
胃
カ
メ
ラ

等)

に
不
安
が
あ
る
か
ら

⑬
結
果
が
不
安
な
た
め
、
受
け
た

く
な
い
か
ら

⑩
毎
年
（
又
は2

年
に1

回
）
受
け

る
必
要
性
を
感
じ
な
い
か
ら

⑨
仕
事
を
休
む
こ
と
で
給
料
が
少

な
く
な
る
か
ら

⑥
病
院
に
入
通
院
し
て
い
た
か
ら

③
検
診
等
の
場
所
ま
で
遠
い
か
ら

⑯
未
回
答

％

24.9 25.5

15.0
15.5

14.6 14.3

5.3

18.0
18.2

12.4
8.9 9.68.5

14.9
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≪ 20歳代 ≫

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

№67 がん検診未受診理由（20歳代 N=377）

①
が
ん
検
診
を
知
ら
な
か
っ
た
か

ら
②
時
間
が
と
れ
な
か
っ
た
か
ら

⑭
め
ん
ど
う
だ
か
ら

⑧
勤
め
先
で
が
ん
検
診
が
実
施
さ

れ
て
い
な
い
か
ら

⑫
心
配
な
時
は
い
つ
で
も
医
療
機

関
を
受
診
で
き
る
か
ら

④
検
診
費
用
が
か
か
る
か
ら

⑦
ま
だ
そ
う
い
う
年
齢
で
は
な
い

か
ら

⑮
そ
の
他

⑪
健
康
状
態
に
自
信
が
あ
り
必
要

性
を
感
じ
な
い
か
ら

⑤
検
査
等
（
採
血
、
胃
カ
メ
ラ

等
）
に
不
安
が
あ
る
か
ら

⑬
結
果
が
不
安
な
た
め
、
受
け
た

く
な
い
か
ら

⑩
毎
年
（
又
は2

年
に1

回
）
受
け

る
必
要
性
を
感
じ
な
い
か
ら

⑨
仕
事
を
休
む
こ
と
で
給
料
が
少

な
く
な
る
か
ら

⑥
病
院
に
入
通
院
し
て
い
た
か
ら

③
検
診
等
の
場
所
ま
で
遠
い
か
ら

⑯
未
回
答

％

17.2 17.0 16.4

5.6

10.1

29.2

6.1
3.7 2.9 3.7 4.2

0.3

4.0
1.1

3.2

13.3

≪ 20歳代：性 別 ≫

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

№68 がん検診未受診理由（20歳代：性別 男性N=150 女性N=227）

男性 女性

①
が
ん
検
診
を
知
ら
な
か
っ
た
か

ら
②
時
間
が
と
れ
な
か
っ
た
か
ら

⑭
め
ん
ど
う
だ
か
ら

⑧
勤
め
先
で
が
ん
検
診
が
実
施
さ

れ
て
い
な
い
か
ら

⑫
心
配
な
時
は
い
つ
で
も
医
療
機

関
を
受
診
で
き
る
か
ら

④
検
診
費
用
が
か
か
る
か
ら

⑦
ま
だ
そ
う
い
う
年
齢
で
は
な
い

か
ら

⑮
そ
の
他

⑪
健
康
状
態
に
自
信
が
あ
り
必
要

性
を
感
じ
な
い
か
ら

⑤
検
査
等
（
採
血
、
胃
カ
メ
ラ

等
）
に
不
安
が
あ
る
か
ら

⑬
結
果
が
不
安
な
た
め
、
受
け
た

く
な
い
か
ら

⑩
毎
年
（
又
は2

年
に1

回
）
受
け

る
必
要
性
を
感
じ
な
い
か
ら

⑨
仕
事
を
休
む
こ
と
で
給
料
が
少

な
く
な
る
か
ら

⑥
病
院
に
入
通
院
し
て
い
た
か
ら

③
検
診
等
の
場
所
ま
で
遠
い
か
ら

⑯
未
回
答

％

15.3

18.5
16.7
17.2

14.0

40.0

22.0

14.0
12.8

18.1

9.3
10.6

2.0

7.9

がん検診未受診理由を20歳代で見ると、「まだそういう年齢ではないから」が29.2%
と最も高く、順に「時間が取れなかったから」17.2%、「めんどうだから」17.0%と続
いている。なお性別に見ると、「まだそういう年齢でないから」が男性40.0%、女性
22.0%と18.0ポイントの差となっている。
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≪ 30歳代 ≫

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

№69 がん検診未受診理由（30歳代 N=512）

①
が
ん
検
診
を
知
ら
な
か
っ
た
か

ら
②
時
間
が
と
れ
な
か
っ
た
か
ら

⑭
め
ん
ど
う
だ
か
ら

⑧
勤
め
先
で
が
ん
検
診
が
実
施
さ

れ
て
い
な
い
か
ら

⑫
心
配
な
時
は
い
つ
で
も
医
療
機

関
を
受
診
で
き
る
か
ら

④
検
診
費
用
が
か
か
る
か
ら

⑦
ま
だ
そ
う
い
う
年
齢
で
は
な
い

か
ら

⑮
そ
の
他

⑪
健
康
状
態
に
自
信
が
あ
り
必
要

性
を
感
じ
な
い
か
ら

⑤
検
査
等
（
採
血
、
胃
カ
メ
ラ

等
）
に
不
安
が
あ
る
か
ら

⑬
結
果
が
不
安
な
た
め
、
受
け
た

く
な
い
か
ら

⑩
毎
年
（
又
は2

年
に1

回
）
受
け

る
必
要
性
を
感
じ
な
い
か
ら

⑨
仕
事
を
休
む
こ
と
で
給
料
が
少

な
く
な
る
か
ら

⑥
病
院
に
入
通
院
し
て
い
た
か
ら

③
検
診
等
の
場
所
ま
で
遠
い
か
ら

⑯
未
回
答

％

28.5

14.5

21.9

7.6

14.6 13.7

3.1
4.9 3.7

2.0 3.1
0.6

2.1 1.2
4.3

14.8

≪ 30歳代：性 別 ≫
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№70 がん検診未受診理由（30歳代：性別 男性N=181 女性N=331）

男性 女性

①
が
ん
検
診
を
知
ら
な
か
っ
た
か

ら
②
時
間
が
と
れ
な
か
っ
た
か
ら

⑭
め
ん
ど
う
だ
か
ら

⑧
勤
め
先
で
が
ん
検
診
が
実
施
さ

れ
て
い
な
い
か
ら

⑫
心
配
な
時
は
い
つ
で
も
医
療
機

関
を
受
診
で
き
る
か
ら

④
検
診
費
用
が
か
か
る
か
ら

⑦
ま
だ
そ
う
い
う
年
齢
で
は
な
い

か
ら

⑮
そ
の
他

⑪
健
康
状
態
に
自
信
が
あ
り
必
要

性
を
感
じ
な
い
か
ら

⑤
検
査
等
（
採
血
、
胃
カ
メ
ラ

等
）
に
不
安
が
あ
る
か
ら

⑬
結
果
が
不
安
な
た
め
、
受
け
た

く
な
い
か
ら

⑩
毎
年
（
又
は2

年
に1

回
）
受
け

る
必
要
性
を
感
じ
な
い
か
ら

⑨
仕
事
を
休
む
こ
と
で
給
料
が
少

な
く
な
る
か
ら

⑥
病
院
に
入
通
院
し
て
い
た
か
ら

③
検
診
等
の
場
所
ま
で
遠
い
か
ら

⑯
未
回
答

％

26.5
29.6

14.9
14.2

23.8

9.7
12.7

16.0

20.8

16.9

21.0

8.8
10.5

5.5

がん検診未受診理由を30歳代で見ると、「時間が取れなかったから」が28.5%と最も
高く、順に「勤め先でがん検診が実施されていないから」21.9%、「検診費用がかかる
から」14.6%と続いている。なお、20歳代で最も高かった「まだそういう年齢でないか
ら」は、20歳代と比べ半分程度に落ちている。
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≪ 40歳代 ≫

≪ 40歳代：性 別 ≫
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№71 がん検診未受診理由（40歳代 N=467）

①
が
ん
検
診
を
知
ら
な
か
っ
た
か

ら
②
時
間
が
と
れ
な
か
っ
た
か
ら

⑭
め
ん
ど
う
だ
か
ら

⑧
勤
め
先
で
が
ん
検
診
が
実
施
さ

れ
て
い
な
い
か
ら

⑫
心
配
な
時
は
い
つ
で
も
医
療
機

関
を
受
診
で
き
る
か
ら

④
検
診
費
用
が
か
か
る
か
ら

⑦
ま
だ
そ
う
い
う
年
齢
で
は
な
い

か
ら

⑮
そ
の
他

⑪
健
康
状
態
に
自
信
が
あ
り
必
要

性
を
感
じ
な
い
か
ら

⑤
検
査
等
（
採
血
、
胃
カ
メ
ラ

等
）
に
不
安
が
あ
る
か
ら

⑬
結
果
が
不
安
な
た
め
、
受
け
た

く
な
い
か
ら

⑩
毎
年
（
又
は2

年
に1

回
）
受
け

る
必
要
性
を
感
じ
な
い
か
ら

⑨
仕
事
を
休
む
こ
と
で
給
料
が
少

な
く
な
る
か
ら

⑥
病
院
に
入
通
院
し
て
い
た
か
ら

③
検
診
等
の
場
所
ま
で
遠
い
か
ら

⑯
未
回
答

％

31.9

15.2
11.6

10.3 9.9

2.8
5.8 5.4 5.6

4.1 3.4
2.1 1.1 1.9

5.8

19.9
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№72 がん検診未受診理由（40歳代：性別 男性N=154 女性N=313）

男性 女性

①
が
ん
検
診
を
知
ら
な
か
っ
た
か

ら
②
時
間
が
と
れ
な
か
っ
た
か
ら

⑭
め
ん
ど
う
だ
か
ら

⑧
勤
め
先
で
が
ん
検
診
が
実
施
さ

れ
て
い
な
い
か
ら

⑫
心
配
な
時
は
い
つ
で
も
医
療
機

関
を
受
診
で
き
る
か
ら

④
検
診
費
用
が
か
か
る
か
ら

⑦
ま
だ
そ
う
い
う
年
齢
で
は
な
い

か
ら

⑮
そ
の
他

⑪
健
康
状
態
に
自
信
が
あ
り
必
要

性
を
感
じ
な
い
か
ら

⑤
検
査
等
（
採
血
、
胃
カ
メ
ラ

等
）
に
不
安
が
あ
る
か
ら

⑬
結
果
が
不
安
な
た
め
、
受
け
た

く
な
い
か
ら

⑩
毎
年
（
又
は2

年
に1

回
）
受
け

る
必
要
性
を
感
じ
な
い
か
ら

⑨
仕
事
を
休
む
こ
と
で
給
料
が
少

な
く
な
る
か
ら

⑥
病
院
に
入
通
院
し
て
い
た
か
ら

③
検
診
等
の
場
所
ま
で
遠
い
か
ら

⑯
未
回
答

％

32.5 31.6

17.5
14.1

11.0

5.8

16.9

21.4

11.8
10.2

5.8

12.1
9.1

6.5 6.77.0

がん検診未受診理由を40歳代で見ると、「時間がとれなかったから」が31.9%と最も高
く、順に「めんどうだから」15.2%、「勤め先でがん検診が実施されていないから」11.6
%と続いている。なお性別で見ると、男性より女性の方が「検査等に不安があるから」など、
不安を抱いている割合が多い傾向が見られた。
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≪ 50歳代 ≫

≪ 50歳代：性 別 ≫
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№73 がん検診未受診理由（50歳代 N=450）

①
が
ん
検
診
を
知
ら
な
か
っ
た
か

ら
②
時
間
が
と
れ
な
か
っ
た
か
ら

⑭
め
ん
ど
う
だ
か
ら

⑧
勤
め
先
で
が
ん
検
診
が
実
施
さ

れ
て
い
な
い
か
ら

⑫
心
配
な
時
は
い
つ
で
も
医
療
機

関
を
受
診
で
き
る
か
ら

④
検
診
費
用
が
か
か
る
か
ら

⑦
ま
だ
そ
う
い
う
年
齢
で
は
な
い

か
ら

⑮
そ
の
他

⑪
健
康
状
態
に
自
信
が
あ
り
必
要

性
を
感
じ
な
い
か
ら

⑤
検
査
等
（
採
血
、
胃
カ
メ
ラ

等
）
に
不
安
が
あ
る
か
ら

⑬
結
果
が
不
安
な
た
め
、
受
け
た

く
な
い
か
ら

⑩
毎
年
（
又
は2

年
に1

回
）
受
け

る
必
要
性
を
感
じ
な
い
か
ら

⑨
仕
事
を
休
む
こ
と
で
給
料
が
少

な
く
な
る
か
ら

⑥
病
院
に
入
通
院
し
て
い
た
か
ら

③
検
診
等
の
場
所
ま
で
遠
い
か
ら

⑯
未
回
答

％

28.4

16.0

11.8
14.7

6.9

0.7

4.4
6.7 5.6 4.7

2.7 2.7 2.4 0.7

6.9

19.6
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№74 がん検診未受診理由（50歳代：性別 男性N=120 女性N=330）

男性 女性

①
が
ん
検
診
を
知
ら
な
か
っ
た
か

ら
②
時
間
が
と
れ
な
か
っ
た
か
ら

⑭
め
ん
ど
う
だ
か
ら

⑧
勤
め
先
で
が
ん
検
診
が
実
施
さ

れ
て
い
な
い
か
ら

⑫
心
配
な
時
は
い
つ
で
も
医
療
機

関
を
受
診
で
き
る
か
ら

④
検
診
費
用
が
か
か
る
か
ら

⑦
ま
だ
そ
う
い
う
年
齢
で
は
な
い

か
ら

⑮
そ
の
他

⑪
健
康
状
態
に
自
信
が
あ
り
必
要

性
を
感
じ
な
い
か
ら

⑤
検
査
等
（
採
血
、
胃
カ
メ
ラ

等
）
に
不
安
が
あ
る
か
ら

⑬
結
果
が
不
安
な
た
め
、
受
け
た

く
な
い
か
ら

⑩
毎
年
（
又
は2

年
に1

回
）
受
け

る
必
要
性
を
感
じ
な
い
か
ら

⑨
仕
事
を
休
む
こ
と
で
給
料
が
少

な
く
な
る
か
ら

⑥
病
院
に
入
通
院
し
て
い
た
か
ら

③
検
診
等
の
場
所
ま
で
遠
い
か
ら

⑯
未
回
答

％

28.3 28.5

16.7 15.8 15.8

5.0

21.7
18.8

10.3
7.0

14.8

6.7

14.2

6.17.3

がん検診未受診理由を50歳代で見ると、「時間がとれなかったから」が28..4%と最も
高く、順に「めんどうだから」16.0%、「心配な時はいつでも医療機関を受診できるか
ら」14.7%と続いている。
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≪ 60歳代 ≫

≪ 60歳代：性 別 ≫
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№75 がん検診未受診理由（60歳代 N=372）

①
が
ん
検
診
を
知
ら
な
か
っ
た
か

ら
②
時
間
が
と
れ
な
か
っ
た
か
ら

⑭
め
ん
ど
う
だ
か
ら

⑧
勤
め
先
で
が
ん
検
診
が
実
施
さ

れ
て
い
な
い
か
ら

⑫
心
配
な
時
は
い
つ
で
も
医
療
機

関
を
受
診
で
き
る
か
ら

④
検
診
費
用
が
か
か
る
か
ら

⑦
ま
だ
そ
う
い
う
年
齢
で
は
な
い

か
ら

⑮
そ
の
他

⑪
健
康
状
態
に
自
信
が
あ
り
必
要

性
を
感
じ
な
い
か
ら

⑤
検
査
等
（
採
血
、
胃
カ
メ
ラ

等
）
に
不
安
が
あ
る
か
ら

⑬
結
果
が
不
安
な
た
め
、
受
け
た

く
な
い
か
ら

⑩
毎
年
（
又
は2

年
に1

回
）
受
け

る
必
要
性
を
感
じ
な
い
か
ら

⑨
仕
事
を
休
む
こ
と
で
給
料
が
少

な
く
な
る
か
ら

⑥
病
院
に
入
通
院
し
て
い
た
か
ら

③
検
診
等
の
場
所
ま
で
遠
い
か
ら

⑯
未
回
答

％

23.4

15.3

7.3

19.1

5.6

0.5

5.9 5.4 5.6 4.6
1.6

5.4
2.4 2.4

6.7

21.8
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№76 がん検診未受診理由（60歳代：性別 男性N=94 女性N-278）

男性 女性

①
が
ん
検
診
を
知
ら
な
か
っ
た
か

ら
②
時
間
が
と
れ
な
か
っ
た
か
ら

⑭
め
ん
ど
う
だ
か
ら

⑧
勤
め
先
で
が
ん
検
診
が
実
施
さ

れ
て
い
な
い
か
ら

⑫
心
配
な
時
は
い
つ
で
も
医
療
機

関
を
受
診
で
き
る
か
ら

④
検
診
費
用
が
か
か
る
か
ら

⑦
ま
だ
そ
う
い
う
年
齢
で
は
な
い

か
ら

⑮
そ
の
他

⑪
健
康
状
態
に
自
信
が
あ
り
必
要

性
を
感
じ
な
い
か
ら

⑤
検
査
等
（
採
血
、
胃
カ
メ
ラ

等
）
に
不
安
が
あ
る
か
ら

⑬
結
果
が
不
安
な
た
め
、
受
け
た

く
な
い
か
ら

⑩
毎
年
（
又
は2

年
に1

回
）
受
け

る
必
要
性
を
感
じ
な
い
か
ら

⑨
仕
事
を
休
む
こ
と
で
給
料
が
少

な
く
な
る
か
ら

⑥
病
院
に
入
通
院
し
て
い
た
か
ら

③
検
診
等
の
場
所
ま
で
遠
い
か
ら

⑯
未
回
答

％

26.6

22.3

11.7

16.5

9.6
7.4

23.4
21.2

6.5

9.6

22.3

7.4
9.6

6.5
8.5

がん検診未受診理由を60歳代で見ると、「時間がとれなかったから」が23..4%と最も
高く、順に「心配な時はいつでも医療機関を受診できるから」19.1% 「めんどうだから」
15.3%と続いている。なお性別に見ると、「心配な時はいつでも医療機関を受診できるか
ら」が男性9.6%、女性22.3%と12.7ポイントの差となっている。
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≪ 70歳代以上 ≫

≪ 70歳代以上：性 別 ≫
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№77 がん検診未受診理由（70歳代以上 N=234）

①
が
ん
検
診
を
知
ら
な
か
っ
た
か

ら
②
時
間
が
と
れ
な
か
っ
た
か
ら

⑭
め
ん
ど
う
だ
か
ら

⑧
勤
め
先
で
が
ん
検
診
が
実
施
さ

れ
て
い
な
い
か
ら

⑫
心
配
な
時
は
い
つ
で
も
医
療
機

関
を
受
診
で
き
る
か
ら

④
検
診
費
用
が
か
か
る
か
ら

⑦
ま
だ
そ
う
い
う
年
齢
で
は
な
い

か
ら

⑮
そ
の
他

⑪
健
康
状
態
に
自
信
が
あ
り
必
要

性
を
感
じ
な
い
か
ら

⑤
検
査
等
（
採
血
、
胃
カ
メ
ラ

等
）
に
不
安
が
あ
る
か
ら

⑬
結
果
が
不
安
な
た
め
、
受
け
た

く
な
い
か
ら

⑩
毎
年
（
又
は2

年
に1

回
）
受
け

る
必
要
性
を
感
じ
な
い
か
ら

⑨
仕
事
を
休
む
こ
と
で
給
料
が
少

な
く
な
る
か
ら

⑥
病
院
に
入
通
院
し
て
い
た
か
ら

③
検
診
等
の
場
所
ま
で
遠
い
か
ら

⑯
未
回
答

％

15.0 13.7

3.4

27.8

6.4

0.0

8.1

3.4 4.3
7.3

0.0

7.7
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№78 がん検診未受診理由（70歳代以上：性別 男性N=68 女性N=166）

男性 女性

①
が
ん
検
診
を
知
ら
な
か
っ
た
か

ら
②
時
間
が
と
れ
な
か
っ
た
か
ら

⑭
め
ん
ど
う
だ
か
ら

⑧
勤
め
先
で
が
ん
検
診
が
実
施
さ

れ
て
い
な
い
か
ら

⑫
心
配
な
時
は
い
つ
で
も
医
療
機

関
を
受
診
で
き
る
か
ら

④
検
診
費
用
が
か
か
る
か
ら

⑦
ま
だ
そ
う
い
う
年
齢
で
は
な
い

か
ら

⑮
そ
の
他

⑪
健
康
状
態
に
自
信
が
あ
り
必
要

性
を
感
じ
な
い
か
ら

⑤
検
査
等
（
採
血
、
胃
カ
メ
ラ

等
）
に
不
安
が
あ
る
か
ら

⑬
結
果
が
不
安
な
た
め
、
受
け
た

く
な
い
か
ら

⑩
毎
年
（
又
は2

年
に1

回
）
受
け

る
必
要
性
を
感
じ
な
い
か
ら

⑨
仕
事
を
休
む
こ
と
で
給
料
が
少

な
く
な
る
か
ら

⑥
病
院
に
入
通
院
し
て
い
た
か
ら

③
検
診
等
の
場
所
ま
で
遠
い
か
ら

⑯
未
回
答

％

16.2 14.5

7.4

16.3

5.4
8.4

29.4

17.5

7.8

29.5

8.8

23.5

7.25.97.4
8.8

がん検診未受診理由を70歳代で見ると、 「心配な時はいつでも医療機関を受診できるか
ら」27.8%と最も高く、順に「時間がとれなかったから」が15..0%、「めんどうだから」
13.7%と続いている。
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≪ 40～60歳代 ≫

≪ 40～60歳代：性 別 ≫
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№80 がん検診未受診理由
（40～60歳代：性別 男性N=368 女性N=921）

男性 女性
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№79 がん検診未受診理由（40～60歳代 N=1,289）

①
が
ん
検
診
を
知
ら
な
か
っ
た
か

ら
②
時
間
が
と
れ
な
か
っ
た
か
ら

⑭
め
ん
ど
う
だ
か
ら

⑧
勤
め
先
で
が
ん
検
診
が
実
施
さ

れ
て
い
な
い
か
ら

⑫
心
配
な
時
は
い
つ
で
も
医
療
機

関
を
受
診
で
き
る
か
ら

④
検
診
費
用
が
か
か
る
か
ら

⑦
ま
だ
そ
う
い
う
年
齢
で
は
な
い

か
ら

⑮
そ
の
他

⑪
健
康
状
態
に
自
信
が
あ
り
必
要

性
を
感
じ
な
い
か
ら

⑤
検
査
等
（
採
血
、
胃
カ
メ
ラ

等
）
に
不
安
が
あ
る
か
ら

⑬
結
果
が
不
安
な
た
め
、
受
け
た

く
な
い
か
ら

⑩
毎
年
（
又
は2

年
に1

回
）
受
け

る
必
要
性
を
感
じ
な
い
か
ら

⑨
仕
事
を
休
む
こ
と
で
給
料
が
少

な
く
な
る
か
ら

⑥
病
院
に
入
通
院
し
て
い
た
か
ら

③
検
診
等
の
場
所
ま
で
遠
い
か
ら

⑯
未
回
答

％

28.2

15.5

10.4

14.4

7.6

1.4

5.4 5.8 5.6 4.4
2.6 3.3

1.9 1.6

6.4

20.3

①
が
ん
検
診
を
知
ら
な
か
っ
た
か

ら
②
時
間
が
と
れ
な
か
っ
た
か
ら

⑭
め
ん
ど
う
だ
か
ら

⑧
勤
め
先
で
が
ん
検
診
が
実
施
さ

れ
て
い
な
い
か
ら

⑫
心
配
な
時
は
い
つ
で
も
医
療
機

関
を
受
診
で
き
る
か
ら

④
検
診
費
用
が
か
か
る
か
ら

⑦
ま
だ
そ
う
い
う
年
齢
で
は
な
い

か
ら

⑮
そ
の
他

⑪
健
康
状
態
に
自
信
が
あ
り
必
要

性
を
感
じ
な
い
か
ら

⑤
検
査
等
（
採
血
、
胃
カ
メ
ラ

等
）
に
不
安
が
あ
る
か
ら

⑬
結
果
が
不
安
な
た
め
、
受
け
た

く
な
い
か
ら

⑩
毎
年
（
又
は2

年
に1

回
）
受
け

る
必
要
性
を
感
じ
な
い
か
ら

⑨
仕
事
を
休
む
こ
と
で
給
料
が
少

な
く
な
る
か
ら

⑥
病
院
に
入
通
院
し
て
い
た
か
ら

③
検
診
等
の
場
所
ま
で
遠
い
か
ら

⑯
未
回
答

％

29.6
27.7

15.8 15.4

7.5

20.1 20.4

9.7
7.9

12.2
9.8

16.2

がん検診未受診理由を40～60歳代で見ると、「時間がとれなかったから」が28..2%
と最も高く、順に「めんどうだから」15.5%、「心配な時はいつでも医療機関を受診で
きるから」14.4%と続いている。
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≪ 20～60歳代：女性 ≫

≪ 40～60歳代：中部・性別≫

0.0

5.0
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35.0

40.0

№81 がん検診未受診理由（20～60歳代：女性 N=1,479）

①
が
ん
検
診
を
知
ら
な
か
っ
た
か

ら
②
時
間
が
と
れ
な
か
っ
た
か
ら

⑭
め
ん
ど
う
だ
か
ら

⑧
勤
め
先
で
が
ん
検
診
が
実
施
さ

れ
て
い
な
い
か
ら

⑫
心
配
な
時
は
い
つ
で
も
医
療
機

関
を
受
診
で
き
る
か
ら

④
検
診
費
用
が
か
か
る
か
ら

⑦
ま
だ
そ
う
い
う
年
齢
で
は
な
い

か
ら

⑮
そ
の
他

⑪
健
康
状
態
に
自
信
が
あ
り
必
要

性
を
感
じ
な
い
か
ら

⑤
検
査
等
（
採
血
、
胃
カ
メ
ラ

等
）
に
不
安
が
あ
る
か
ら

⑬
結
果
が
不
安
な
た
め
、
受
け
た

く
な
い
か
ら

⑩
毎
年
（
又
は2

年
に1

回
）
受
け

る
必
要
性
を
感
じ
な
い
か
ら

⑨
仕
事
を
休
む
こ
と
で
給
料
が
少

な
く
な
る
か
ら

⑥
病
院
に
入
通
院
し
て
い
た
か
ら

③
検
診
等
の
場
所
ま
で
遠
い
か
ら

⑯
未
回
答

％

26.7

15.4
13.5 13.3

10.1

5.9 4.7 6.0 5.5
3.9 3.2 2.0 2.0 1.3

6.4

18.3

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

№82 がん検診未受診理由
（40～60歳代：中部 男性N=167 女性N=328）

男性 女性

％

34.1

27.1

15.0 12.8

7.0

18.0

22.6

9.5 8.2
12.0

14.0

7.8

①
が
ん
検
診
を
知
ら
な
か
っ
た
か

ら
②
時
間
が
と
れ
な
か
っ
た
か
ら

⑭
め
ん
ど
う
だ
か
ら

⑧
勤
め
先
で
が
ん
検
診
が
実
施
さ

れ
て
い
な
い
か
ら

⑫
心
配
な
時
は
い
つ
で
も
医
療
機

関
を
受
診
で
き
る
か
ら

④
検
診
費
用
が
か
か
る
か
ら

⑦
ま
だ
そ
う
い
う
年
齢
で
は
な
い

か
ら

⑮
そ
の
他

⑪
健
康
状
態
に
自
信
が
あ
り
必
要

性
を
感
じ
な
い
か
ら

⑤
検
査
等
（
採
血
、
胃
カ
メ
ラ

等
）
に
不
安
が
あ
る
か
ら

⑬
結
果
が
不
安
な
た
め
、
受
け
た

く
な
い
か
ら

⑩
毎
年
（
又
は2

年
に1

回
）
受
け

る
必
要
性
を
感
じ
な
い
か
ら

⑨
仕
事
を
休
む
こ
と
で
給
料
が
少

な
く
な
る
か
ら

⑥
病
院
に
入
通
院
し
て
い
た
か
ら

③
検
診
等
の
場
所
ま
で
遠
い
か
ら

⑯
未
回
答

がん検診未受診理由を20～60歳代の女性で見ると、「時間がとれなかったから」が
26..7%と最も高く、順に「めんどうだから」15.4%、「勤め先でがん検診が実施されて
いないから」13.5%と続いている。
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≪ 40～60歳代：東部・性別 ≫

≪ 40～60歳代：北部・性別≫

0.0
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10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

№83 がん検診未受診理由
（40～60歳代：東部 男性N=31 女性N=71）

男性 女性

％

22.622.5

35.5

23.9 25.8
28.2

6.5
9.7

16.9

①
が
ん
検
診
を
知
ら
な
か
っ
た
か

ら
②
時
間
が
と
れ
な
か
っ
た
か
ら

⑭
め
ん
ど
う
だ
か
ら

⑧
勤
め
先
で
が
ん
検
診
が
実
施
さ

れ
て
い
な
い
か
ら

⑫
心
配
な
時
は
い
つ
で
も
医
療
機

関
を
受
診
で
き
る
か
ら

④
検
診
費
用
が
か
か
る
か
ら

⑦
ま
だ
そ
う
い
う
年
齢
で
は
な
い

か
ら

⑮
そ
の
他

⑪
健
康
状
態
に
自
信
が
あ
り
必
要

性
を
感
じ
な
い
か
ら

⑤
検
査
等
（
採
血
、
胃
カ
メ
ラ

等
）
に
不
安
が
あ
る
か
ら

⑬
結
果
が
不
安
な
た
め
、
受
け
た

く
な
い
か
ら

⑩
毎
年
（
又
は2

年
に1

回
）
受
け

る
必
要
性
を
感
じ
な
い
か
ら

⑨
仕
事
を
休
む
こ
と
で
給
料
が
少

な
く
な
る
か
ら

⑥
病
院
に
入
通
院
し
て
い
た
か
ら

③
検
診
等
の
場
所
ま
で
遠
い
か
ら

⑯
未
回
答

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

№84 がん検診未受診理由
（40～60歳代：北部 男性N=63 女性N=169）

男性 女性

％

20.6

32.5

12.7

21.9

8.9

28.6

13.6

8.3
11.111.1

18.9

9.5

①
が
ん
検
診
を
知
ら
な
か
っ
た
か

ら
②
時
間
が
と
れ
な
か
っ
た
か
ら

⑭
め
ん
ど
う
だ
か
ら

⑧
勤
め
先
で
が
ん
検
診
が
実
施
さ

れ
て
い
な
い
か
ら

⑫
心
配
な
時
は
い
つ
で
も
医
療
機

関
を
受
診
で
き
る
か
ら

④
検
診
費
用
が
か
か
る
か
ら

⑦
ま
だ
そ
う
い
う
年
齢
で
は
な
い

か
ら

⑮
そ
の
他

⑪
健
康
状
態
に
自
信
が
あ
り
必
要

性
を
感
じ
な
い
か
ら

⑤
検
査
等
（
採
血
、
胃
カ
メ
ラ

等
）
に
不
安
が
あ
る
か
ら

⑬
結
果
が
不
安
な
た
め
、
受
け
た

く
な
い
か
ら

⑩
毎
年
（
又
は2

年
に1

回
）
受
け

る
必
要
性
を
感
じ
な
い
か
ら

⑨
仕
事
を
休
む
こ
と
で
給
料
が
少

な
く
な
る
か
ら

⑥
病
院
に
入
通
院
し
て
い
た
か
ら

③
検
診
等
の
場
所
ま
で
遠
い
か
ら

⑯
未
回
答
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≪ 40～60歳代：西部・性別 ≫

≪ 40～60歳代：南部・性別≫

0.0
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40.0

№86 がん検診未受診理由
（40～60歳代：南部 男性N=56 女性N=240）

男性 女性

0.0
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35.0

40.0

№85 がん検診未受診理由
（40～60歳代：西部 男性N=51 女性N=113）

男性 女性

％

19.6

25.7

15.7
16.8 17.6

22.1

13.7
15.7

①
が
ん
検
診
を
知
ら
な
か
っ
た
か

ら
②
時
間
が
と
れ
な
か
っ
た
か
ら

⑭
め
ん
ど
う
だ
か
ら

⑧
勤
め
先
で
が
ん
検
診
が
実
施
さ

れ
て
い
な
い
か
ら

⑫
心
配
な
時
は
い
つ
で
も
医
療
機

関
を
受
診
で
き
る
か
ら

④
検
診
費
用
が
か
か
る
か
ら

⑦
ま
だ
そ
う
い
う
年
齢
で
は
な
い

か
ら

⑮
そ
の
他

⑪
健
康
状
態
に
自
信
が
あ
り
必
要

性
を
感
じ
な
い
か
ら

⑤
検
査
等
（
採
血
、
胃
カ
メ
ラ

等
）
に
不
安
が
あ
る
か
ら

⑬
結
果
が
不
安
な
た
め
、
受
け
た

く
な
い
か
ら

⑩
毎
年
（
又
は2

年
に1

回
）
受
け

る
必
要
性
を
感
じ
な
い
か
ら

⑨
仕
事
を
休
む
こ
と
で
給
料
が
少

な
く
な
る
か
ら

⑥
病
院
に
入
通
院
し
て
い
た
か
ら

③
検
診
等
の
場
所
ま
で
遠
い
か
ら

⑯
未
回
答

11.5 10.6

％ 39.3

27.5

10.7 11.3 10.7

16.1
19.2

11.7
16.1

17.9
19.6

10.7

①
が
ん
検
診
を
知
ら
な
か
っ
た
か

ら
②
時
間
が
と
れ
な
か
っ
た
か
ら

⑭
め
ん
ど
う
だ
か
ら

⑧
勤
め
先
で
が
ん
検
診
が
実
施
さ

れ
て
い
な
い
か
ら

⑫
心
配
な
時
は
い
つ
で
も
医
療
機

関
を
受
診
で
き
る
か
ら

④
検
診
費
用
が
か
か
る
か
ら

⑦
ま
だ
そ
う
い
う
年
齢
で
は
な
い

か
ら

⑮
そ
の
他

⑪
健
康
状
態
に
自
信
が
あ
り
必
要

性
を
感
じ
な
い
か
ら

⑤
検
査
等
（
採
血
、
胃
カ
メ
ラ

等
）
に
不
安
が
あ
る
か
ら

⑬
結
果
が
不
安
な
た
め
、
受
け
た

く
な
い
か
ら

⑩
毎
年
（
又
は2

年
に1

回
）
受
け

る
必
要
性
を
感
じ
な
い
か
ら

⑨
仕
事
を
休
む
こ
と
で
給
料
が
少

な
く
な
る
か
ら

⑥
病
院
に
入
通
院
し
て
い
た
か
ら

③
検
診
等
の
場
所
ま
で
遠
い
か
ら

⑯
未
回
答

7.9
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【年代別・圏域別のがん検診未受診理由の傾向】

≪ 年 代 別（男性） ≫

≪ 年 代 別（女性） ≫

20歳代 ③ 15.3 ② 16.7 ④ 14.0 ⑧ 2.0 ⑤ 9.3 ① 40.0 ⑥ 6.7 ⑧ 2.0 ⑦ 2.7

30歳代 ① 26.5 ④ 14.9 ② 23.8 ⑥ 5.5 ⑤ 10.5 ③ 21.0 ⑦ 3.3 ⑧ 2.8 ⑨ 2.2

40歳代 ① 32.5 ② 17.5 ③ 11.0 ⑤ 6.5 ④ 9.1 ⑥ 5.8 ⑥ 5.8 ⑨ 1.9 ⑧ 3.2

50歳代 ① 28.3 ② 16.7 ③ 15.8 ④ 14.2 ⑤ 6.7 ⑨ 2.5 ⑥ 5.0 ⑥ 5.0 ⑧ 4.2

60歳代 ① 26.6 ② 11.7 ③ 9.6 ③ 9.6 ⑥ 7.4 ⑨ 0.0 ⑥ 7.4 ⑤ 8.5 ⑧ 3.2

70歳代以上 ② 16.2 ④ 7.4 ⑥ 4.4 ① 23.5 ③ 8.8 ⑨ 0.0 ④ 7.4 ⑧ 1.5 ⑥ 4.4

⑤
検
査
等
（
採
血
、

　
胃
カ
メ
ラ
等
）
に

　
不
安
が
あ
る
か
ら

⑬
結
果
が
不
安
な
た

　
め
、
受
け
た
く
な

　
い
か
ら

⑪
健
康
状
態
に
自
信

　
が
あ
り
必
要
性
を

　
感
じ
な
い
か
ら

⑦
ま
だ
そ
う
い
う
年

　
齢
で
は
な
い
か
ら

②
時
間
が
と
れ
な
か

　
っ
た
か
ら

⑭
め
ん
ど
う
だ
か
ら

⑧
勤
め
先
で
が
ん
検

　
診
が
実
施
さ
れ
て

　
い
な
い
か
ら

⑫
心
配
な
時
は
い
つ

　
で
も
医
療
機
関
を

　
受
診
で
き
る
か
ら

④
検
診
費
用
が
か
か

　
る
か
ら

20歳代 ② 18.5 ④ 17.2 ③ 18.1 ⑥ 7.9 ⑤ 10.6 ① 22.0 ⑦ 5.7 ⑧ 4.8 ⑨ 3.1

30歳代 ① 29.6 ④ 14.2 ② 20.8 ⑥ 8.8 ③ 16.9 ⑤ 9.7 ⑨ 3.0 ⑦ 6.0 ⑧ 4.5

40歳代 ① 31.6 ② 14.1 ④ 11.8 ③ 12.1 ⑤ 10.2 ⑨ 1.3 ⑧ 5.8 ⑥ 7.0 ⑦ 6.7

50歳代 ① 28.5 ② 15.8 ④ 10.3 ③ 14.8 ⑥ 7.0 ⑨ 0.0 ⑧ 4.2 ⑤ 7.3 ⑦ 6.1

60歳代 ① 22.3 ③ 16.5 ④ 6.5 ① 22.3 ⑦ 5.0 ⑨ 0.7 ⑥ 5.4 ⑧ 4.3 ④ 6.5

70歳代以上 ③ 14.5 ② 16.3 ⑧ 3.0 ① 29.5 ⑤ 5.4 ⑨ 0.0 ④ 8.4 ⑥ 4.2 ⑥ 4.2

⑤
検
査
等
（
採
血
、

　
胃
カ
メ
ラ
等
）
に

　
不
安
が
あ
る
か
ら

⑬
結
果
が
不
安
な
た

　
め
、
受
け
た
く
な

　
い
か
ら

⑪
健
康
状
態
に
自
信

　
が
あ
り
必
要
性
を

　
感
じ
な
い
か
ら

⑦
ま
だ
そ
う
い
う
年

　
齢
で
は
な
い
か
ら

②
時
間
が
と
れ
な
か

　
っ
た
か
ら

⑭
め
ん
ど
う
だ
か
ら

⑧
勤
め
先
で
が
ん
検

　
診
が
実
施
さ
れ
て

　
い
な
い
か
ら

⑫
心
配
な
時
は
い
つ

　
で
も
医
療
機
関
を

　
受
診
で
き
る
か
ら

④
検
診
費
用
が
か
か

　
る
か
ら

（※割合が高いほど濃い色。）
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≪ 圏 域 別（男性） ≫

≪ 圏 域 別（女性） ≫

②
時
間
が
と
れ
な
か

っ
た
か
ら

⑭
め
ん
ど
う
だ
か
ら

⑧
勤
め
先
で
が
ん
検

診
が
実
施
さ
れ
て

い
な
い
か
ら

⑫
心
配
な
時
は
い
つ

で
も
医
療
機
関
を

受
診
で
き
る
か
ら

④
検
診
費
用
が
か
か

る
か
ら

⑦
ま
だ
そ
う
い
う
年

齢
で
は
な
い
か
ら

⑪
健
康
状
態
に
自
信

が
あ
り
必
要
性
を

感
じ
な
い
か
ら

⑤
検
査
等
（
採
血
、

胃
カ
メ
ラ
等
）
に

不
安
が
あ
る
か
ら

⑬
結
果
が
不
安
な
た

め
、
受
け
た
く
な

い
か
ら

中部 ① 27.1 ③ 12.8 ④ 9.5 ② 14.0 ⑤ 8.2 ⑨ 0.6 ⑧ 4.3 ⑦ 5.2 ⑥ 7.0 

東部 ② 22.5 ① 23.9 ⑥ 4.2 ③ 16.9 ⑥ 4.2 ⑨ 0.0 ⑥ 4.2 ④ 7.0 ④ 7.0 

北部 ① 32.5 ② 21.9 ⑤ 8.3 ③ 18.9 ⑦ 7.1 ⑨ 0.6 ⑥ 7.7 ⑧ 6.5 ④ 8.9 

西部 ① 25.7 ② 16.8 ③ 11.5 ④ 10.6 ⑤ 7.1 ⑨ 0.0 ⑧ 4.4 ⑥ 5.3 ⑥ 5.3 

南部 ① 27.5 ④ 11.3 ③ 11.7 ② 19.6 ⑤ 7.9 ⑨ 1.3 ⑦ 5.0 ⑤ 7.9 ⑧ 4.2 

中部 ① 34.1 ② 15.0 ③ 12.0 ⑤ 6.0 ④ 7.8 ⑦ 3.6 ⑦ 4.2 ⑥ 5.4 ⑨ 3.0

東部 ② 22.6 ① 35.5 ⑦ 3.2 ④ 6.5 ④ 6.5 ⑦ 3.2 ③ 9.7 ⑦ 3.2 ④ 6.5

北部 ① 20.6 ② 12.7 ③ 11.1 ③ 11.1 ⑤ 9.5 ⑧ 3.2 ⑥ 7.9 ⑦ 6.3 ⑧ 3.2

西部 ① 19.6 ② 15.7 ④ 13.7 ② 15.7 ⑧ 3.9 ⑤ 5.9 ⑤ 5.9 ⑧ 3.9 ⑤ 5.9

南部 ① 39.3 ④ 10.7 ② 17.9 ③ 16.1 ④ 10.7 ⑨ 0.0 ⑥ 7.1 ⑦ 1.8 ⑦ 1.8

②
時
間
が
と
れ
な
か

　
っ
た
か
ら

⑭
め
ん
ど
う
だ
か
ら

⑧
勤
め
先
で
が
ん
検

　
診
が
実
施
さ
れ
て

　
い
な
い
か
ら

⑫
心
配
な
時
は
い
つ

　
で
も
医
療
機
関
を

　
受
診
で
き
る
か
ら

④
検
診
費
用
が
か
か

　
る
か
ら

⑦
ま
だ
そ
う
い
う
年

　
齢
で
は
な
い
か
ら

⑪
健
康
状
態
に
自
信

　
が
あ
り
必
要
性
を

　
感
じ
な
い
か
ら

⑤
検
査
等
（
採
血
、

　
胃
カ
メ
ラ
等
）
に

　
不
安
が
あ
る
か
ら

⑬
結
果
が
不
安
な
た

　
め
、
受
け
た
く
な

　
い
か
ら
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２ アンケート調査協力団体

協 力 団 体 （ 会 社 ） 名 所 在 地

1 第一生命保険株式会社 佐賀市水ケ江１－２－２８－２F

2 住友生命保険相互会社 佐賀市駅南本町５－１ 日進佐賀ビル７F

3 日本生命保険相互会社
佐賀市駅前中央１－１４－４０ ニッセイ佐賀駅前
ビル８F

4 明治安田生命保険相互会社
佐賀市駅南本町３－１５ 明治安田生命佐賀ビル５
F

5 大同生命保険株式会社 佐賀市神野東４－１－１９－２F

6 アフラック生命保険株式会社
佐賀市駅南本町６－４ 佐賀中央第一生命ビルディ
ング３F

7 大樹生命保険株式会社
佐賀市駅前中央１－９－４５ 大樹生命佐賀駅前ビ
ル８F

8 アクサ生命保険株式会社 佐賀市白山２丁目１－１２ 佐賀商工ビル５F

9 朝日生命保険相互会社
佐賀市駅前中央１－５－１０ 朝日生命佐賀駅前ビ
ル７F

10 株式会社かんぽ生命保険 佐賀市高木瀬西３－２－５－２F

11 ジブラルタ生命保険株式会社
佐賀市駅前中央１－１０－３７ 佐賀駅前センター
ビル４F

12 ＳＯＭＰＯひまわり生命保険株式会社
佐賀市天神２－２－３７
損保ジャパン佐賀天神ビル１F

13 太陽生命保険株式会社 佐賀市駅前中央１－４－８－６F

14 東京海上日動あんしん生命保険株式会社
佐賀市駅前中央１－６－２５ 佐賀東京海上日動ビ
ル８F

15 富国生命保険相互会社 佐賀市堀川町１－１４ 佐賀フコク生命ビル４F

16 三井住友海上あいおい生命保険株式会社
佐賀市駅前中央１－９－４５ 大樹生命佐賀駅前ビ
ル７F

17
一般社団法人

生命保険協会佐賀県協会
佐賀市駅前中央1-9-45大樹生命佐賀駅前ビル
8Ｆ
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